
学校給食　人気・苦手　ランキング

すき にがて
   1 位 カレー 93 票    1 位 牛乳 119 票
   2 位 ソフトめん 87 票    2 位 レーズンパン    55 票
   3 位 カレーめん 73 票    3 位 サラダ    36 票
   4 位 れんこんチップス 56 票    4 位 梅干し    33 票
   5 位 あげパン 39 票    5 位 パン    26 票
   6 位 ハンバーグ 31 票    6 位 魚    19 票
   7 位 牛乳 29 票    7 位 脱脂粉乳    17 票
   8 位 アセロラゼリー 22 票  ピーマン    17 票
   9 位 コーンスープ 21 票    9 位 イカリング    12 票
10 位 みかん 20 票  メキシコ料理    12 票
11 位 おぼろみそめん 18 票 11 位 ゴーヤ    11 票
 ピリ辛スープ 18 票 12 位 ししゃも 　 9 票
13 位 ラーメン 17 票  みそ汁 　 9 票
14 位 シチュー 16 票 14 位 カレー 　 8 票
15 位 焼きそば 15 票  赤飯 　 8 票
 レーズンパン 15 票  ソフトめん 　 8 票
 わかめごはん 15 票  タコス 　 8 票

好きな学校給食の 1位はカレー、2位はソフトめん、3位はカレーめんでした。
苦手な学校給食の 1位は牛乳、2位はレーズンパン、3位はサラダでした。


